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ПИСМО које је поводом предлога новог статута АП Војводине Свети архијерејски синод
Српске православне цркве послао државном врху Србије, објављено је у петак, после
писања “Новости”, и на интернет сајту СПЦ. 

У писму упућеном председници парламента Славици Ђукић-Дејановић, председнику
Србије Борису Тадићу и премијеру Мирку Цветковићу стоји да СПЦ “после насилног
отимања и окупације Косова, изражава забринутост за суверенитет и територијални
интегритет државе Србије, покушајем да се од АП Војводине начини нова држава у
држави Србији”. 

- То се чини предлогом новог статута АПВ, који јој противуставно додељује, поред
осталог, и следећа обележја државности: право да закључује међународне уговоре у
областима из своје надлежности, право да оснива своја представништва у иностранству,
право приграбљено узурпацијом Скупштине Војводине да доноси законе...

 - Како се овим предлогом статута започиње ново распарчавање и разарање већ
смањене и убогаљене српске државе, одлуком Светог архијерејског синода, у име
Његове светости патријарха српског Павла и све пуноће СПЦ, умољавамо вас да овај
наш допис и захтев изнесете на заседање Скупштине, на коме ће бити расправљано о
овом питању, у нади да ће му посланици посветити дужну пажњу и да ће овом
очигледном противуставном акту ускратити своју сагласност и потврду - закључује се у
писму. Председница Скупштине Славица Ђукић-Дејановић рекла је да ће писмо СПЦ
бити прослеђено надлежним скупштинским одборима, који се баве тим питањем. 

Она је подсетила да сваки грађанин и свака институција у земљи имају право да изразе
своје ставове: 

- Сви ти ставови се подједнако третирају, па ће тако бити и са писмом СПЦ. 

Председник Извршног већа Војводине Бојан Пајтић изјавио је да је обавештен о писму: 
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- Такво писмо нису упутили мени, ни грађанима Војводине. Усвајање Статута веома је
важан државни посао за Србију. Овде није реч о томе да Војводина нешто хоће, а Србија
неће, јер је Војводина у Србији.

(Вечерње новости)
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